

『福島原発大事故—土壌と農作物の放射性核種汚染』正誤表

初版第1刷

頁	行	誤	正
iii	上から5行目	木村健次郎	木村健二郎
iii	写真1の説明	東大御殿山グラウンド	東大御殿下グラウンド
xv	下から6行目	1vは1000mSv	1 Svは1000mSv
12	下から5,4,2行目	放射性	放射線
16	表5, Ra-226の実効半減期	43.7日	43.7年
20	上から8行目	28965	28957
23	表6, 会津美里町(6月29日発表)	336	336 (325~347)
29	下から5行目	末木準教授	末木准教授
32	下から5行目	表6, 表7	表7, 表8
33	下から10行目	9Bq/kgDw	9Bq/kgDW
41	上から7行目	45日目	35 日目
49	上から17行目	伊藤(2008)	伊藤(2004)
61	上から3行目	セシウム-90	セシウム- 137
69	下14行目	植物中の乾物重量の当たりの濃度に対する土壌の乾物重量当たりの濃度の比	土壌の乾物重量当たりの濃度に対する 植物 の乾物重量当たりの濃度の比
70	表15の欄外, 移行係数の分母	植物中の乾物重量当たりの濃度	土壌中の乾物重量当たりの濃度
87	下から6行目	1986年3月28日	1986年4月 26 日
97	上から2行目	p.325~239	p.325~ 329
101	下から4行目	JOC	JCO
102	下から4行目	JOC	JCO
102	上から4行目	自己の責任	事故 の責任
113	上から5行目	放射性核種除去の	放射性核種 除 去は